
2 øì 3//)

12

Al Presidente della Giunta
Regionale

All’Assessore al Demanio e
Patrimonio

LORO SEDI

Interrogazione a risposta scritta

Oggetto: ricognizione beni mobili devoluti all’ Istituto Paolo Colosimo.

La sottoscritta Cons. regionale, Maria Muscarà, ai sensi dell’articolo 124 del
Regolamento interno del Consiglio regionale, rivolge formale interrogazione per la
quale richiede risposta scritta nei termini di legge, sulla materia in oggetto.

Premesso che:

a) in data 08/08/1970 decedeva il Sig. Giovanni Paolo Quintieri, di antica
famiglia calabrese, lasciando in eredità il suo ingente patrimonio,
consistente in beni mobili ed immobili, al Patronato Regina Margherita per i
Ciechi — Istituto Paolo Colosimo di Napoli — affinché fosse devoluto per
l’assistenza, l’istruzione, l’educazione e la beneficenza dei ciechi ivi

ricoverati:

b) con la Legge 641 del 21/10/78 (soppressione enti inutili) il Patronato
Regina Margherita veniva sciolto e il suo patrimonio, mobiliare ed
immobiliare, era trasferito, in virtù dell’art 117 D.P.R. n°616 del 24/07/77,
alla Regione Campania;

c) la Regione Campania, subentrante all’Ente soppresso, ne assumeva non
solo i benefici, il già menzionato patrimonio mobiliare ed immobiliare, ma
anche l’obbligazione di”.. .prestare assistenza, istruzione, educazione e
beneficenza dei ciechi dell’istituto Colosimo, amministrando e gestendo il
patrimonio Quintieri con cura e diligenza in maniera da garantire nel
miglior modo possibile l’esatto adempimento dell’obbligazione”;
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d) agli inizi del 2005, afla gestione del Settore Demanio e Patrimonio della
Regione Campania subentra la società SAUIE s.r.l. con sede in Napoli e
interamente partecipata della Regione stessa, che gestisce dunque solo i
beni immobili del Colosimo;

tutto ciò premesso,
interroga la Giunta per sapere

1) l’elenco dei soli beni mobili lasciati all’ Istituto Paolo Colosimo;
2) la valutazione economica dettagliata dei beni in oggetto e l’attuale precisa

ubicazione.
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